Bij de doop van de nieuwe C boot door Tineke van Bottenburg

Vandaag mag ik een nieuwe boot dopen, een eervolle taak.

Vloot
Een nieuwe boot wordt aan onze vloot toegevoegd. We hebben een prachtige vloot. Zoals jullie wel zullen hebben opgemerkt wordt de vloot steeds witter, maar vooral: de vloot ziet er goed onderhouden uit en onze boten gaan lang mee. Dat komt natuurlijk doordat de leden zorgvuldig met het materiaal omgaan, maar komt ook vooral door enkele super deskundige leden die de boten zo mooi opknappen dat ze weer als nieuw zijn; meest recente voorbeelden zijn de Hoop en de Vuurtoren. 

Botenplan
Soms, vrijwel jaarlijks, is er financiële ruimte voor een nieuwe boot. Wat voor boot dat wordt, wordt bepaald via het Botenplan. Op basis van gegevens over gebruik en ontwikkelingen binnen de vereniging wordt een voorstel gedaan voor de aanschaf van een nieuwe boot. Over dat botenplan kunnen alle leden meebeslissen via de ALV. Heb je wensen, laat dan van je horen. Dit jaar dus een nieuwe 3/4 C-boot, vooral voor  recreactieroeiers en instructie.

Naam
En nu de naam. Voor onze C-boten ontlenen we de namen aan forten in de stelling van Amsterdam (zoals de Hinderdam, de Ossenmarkt en de Uitermeer) en  aan riviertjes in ons roeigebied (zoals de Gaasp). Deze boot krijgt een naam die zowel aan een fort als aan een riviertje verbonden is. Het fort stamt uit 1911 en ligt op een punt waar het oude riviertje uitkomt in de Amstel. De locatie is nu een natuurgebied en het fort wordt momenteel gebruikt voor wijnopslag! Maar er is nog meer aan de hand. 
Voor een nieuwe boot moet plaats zijn, soms moet er plaats worden gemaakt, dat brengt onze behuizing met zich mee. Een paar maanden geleden is onze antieke single-wherry verkocht, deze geniet nu van haar pensioen in de mooie Friese wateren, in goede handen van liefhebbers. Het bestuur heeft besloten om de naam te behouden en te geven aan onze nieuwe boot.

Ik doop je WAVER en wens je een behouden vaart. 
En ik wens jullie, roeiers van RVWeesp, heel veel mooie roeikilometers in de Waver.

PS: het fort heet eigenlijk Waver-Amstel
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